

పర్యావరణాన్ని కాపాడాలి

చేవేళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య

చేవేళ్ల రూరల్, జూలై 10 : ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని చేవేళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య అన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన వనమహోత్సవం కార్యక్రమం బుధవారం చేవేళ్ల మండల పరిధిలోని ముడిమ్యాలే గ్రామంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే హాజరై మొక్కలు నాటి సేరు పోశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. హరిత లక్ష్మ్యాన్ని పూర్తి చేసేందుకు అధికారులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో పని చేయాలని, నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డి.డి సభాపిఠి, ఎంపీడీవో హిమాబిందు, ఎంపీటీసీ విఠల్ కృష్ణారెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి రియాజుద్దీన్, వన సంరక్షకులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలి

యాచారం : మండలంలో వనమహోత్సవం కార్యక్రమం ద్వారా నాటిన ప్రతి మొక్కనూ బతికించాలని ఎంపీడీవో సరేం దర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని తక్కువ ప్రాంతాల్లో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు. నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలని ఆయన కోరారు. నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలని ఆయన కోరారు. నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలని ఆయన కోరారు. నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలని ఆయన కోరారు.

మొక్కలను కాపాడే బాధ్యత అధికారులదే..

ఇబ్రహీంపట్నం : వన మహోత్సవంలో భాగంగా నాటిన ప్రతి మొక్కనూ కాపాడే బాధ్యతను అధికారులు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే మల్లెరెడ్డి రంగారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని గోశాల రోడ్డులో చేపట్టిన వన మహోత్సవం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే హాజరై మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. మొక్కలు నాటి అదనపు పెంపకానికి ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తుందన్నారు. నాటిన మొక్కలను సంరక్షించకపోవడంతో ప్రజాధనం వృథా అయ్యే అవకాశముందన్నారు. వన మహోత్సవంలో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని మొక్కలు నాటాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల్లో వన మహోత్సవ కార్యక్రమం పండుగా జరుగాలని, ఇందుకు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు చొరుప తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్ మాట్లాడుతూ.. అట

వీసంపదను పెంపొందించటం కోసం పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం చేపడుతున్నామన్నారు. నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించే బాధ్యత అధికారులు తీసుకోవాలని అన్నారు. నాటిన మొక్కలను ఎండిపోకుండా మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులతో సీక్యూరిటీ కార్యక్రమం చేపట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కస్తూరి ప్రసాద్, వైస్ చైర్మన్ మంగ, కౌన్సిలర్లు భానుబాబు, జగన్, బాలరాజు, సునీత, తహసీల్దార్ అనిత, మున్సిపల్ కమిషనర్ రవీంద్రసాగర్, నాయకులు ఈశ్వర్ గౌడ్, జగదీష్, పాండురంగారెడ్డి, బోని, రాజు, చందు పాల్గొన్నారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన

ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య

షాబాద్, జూలై 10: సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని చేవేళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య బుధవారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ సచివాలయంలో కలిశారు. చేవేళ్ల నియోజకవర్గంలోని పలు అభివృద్ధి పనులు, రోడ్డు మరమ్మత్తుల గురించి ముఖ్యమంత్రికి వివరాలను అందించారు. ఆయన వెంట టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎలు గంటి మధుసూదన్ రెడ్డి, గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ కొండ లీ రెడ్డి తదితరులున్నారు.

ఘోరాలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలి

ఆమనగల్లు, జూలై 10: ప్రజల నుంచి సీకెరించిన పర్యావరణంను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని శంషాబాద్ డి.డి.ఎ. రాజ్ శాస్త్రి అన్నారు. బుధవారం ఆయన ఆమనగల్లు పట్టణ కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రికార్డులు, రిసెర్చ్, లాజు పరిసరాలను పరిశీలించారు. సిబ్బందితో మాట్లాడి వారి విధులకు సంబంధించిన సూచనలు చేశారు. పట్టణంలోని ప్రతి కాలనీలో సీసీ కెమెరాలు అమర్చి విధిగా ప్రజలను చైతన్య పరచాలన్నారు. సైబర్ నేరాల విషయంలో ప్రభుత్వం చేస్తున్న సూచనలు పాటించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆమనగల్లు సీసీ ప్రమాదికమార్, ఎస్ఐ వెంకటేశ్, పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

కనీస వేతనాలు అమలు చేయాలి



యాచారం తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న కార్మికులు

యాచారం, జూలై 10: స్వీం వర్కర్ల కనీస వేతనాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ సీబిఎల్ఎం అధ్యక్షులతో బుధవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరదాని చేశారు. కార్యక్రమంలో సీబిఎల్ఎం సహాయకార్యదర్శి అయ్య, మండల కన్వీనర్ చందూయ్య, సీబిఎల్ఎం నాయకులు కృష్ణ, జంగయ్య, ఆండాలు, యాదయ్య, సరిత, బాల మణి, అలివేలు పాల్గొన్నారు.

అంగన్ వాడీల డిమాండ్ ను సెరవేర్చాలి

నందిగూడు, జూలై 10: కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అంగన్ వాడీ ఉద్యోగులు చేస్తున్న న్యాయపైస డిమాండ్ ను సెరవేర్చాలి అని కరుణా బుధవారం నందిగూడు తహసీల్దార్ రాజేశ్వర్ కు మండలంలోని అంగన్ వాడీ టీచర్ల విసతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

అసంపూర్ణ పనుల పూర్తిచేయాలి

మంచాల, జూలై 10: మండలంలోని లోయపల్లి గ్రామంలో అసంపూర్ణ ఉన్న ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, గ్రంథాలయ భవనం పనులను వెంటనే పూర్తిచేయాలంటూ జిల్లాపైసం మండల అధ్యక్షుడు బండి రాజగోపాల్ అధ్యక్షులతో బుధవారం మంచాల ఎంపీడీవో బాలశంకర్ విసతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, గ్రంథాలయ నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేసి సౌకర్యాలు కల్పించాలని వారు కోరారు. ఆయన వెంట టి.జి.వెంకటేశ్వర్ నాయకులు శ్రీకాంత్, మహేశ్, రాజు, శేఖర్, జంగయ్యగౌడ్, సురేశ్, ముఖేష్ ఉన్నారు.

పాలాలకు బాటను చూపాలి

షాబాద్, జూలై 10: తమ పాలాలకు వెళ్లేందుకు సక్రమంగా సమస్యను పరిష్కరించాలని ముద్దెంగూడ గ్రామస్థులు, రైతులు బుధవారం షాబాద్ మండల కేంద్రంలో తహసీల్దార్ అస్మిన్ కు విసతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ముద్దెంగూడ నుంచి ఏలూరుకు గ్రామానికి వెళ్లే దారిలో సర్కెట్ నెంబర్ 14800 గా 7 ఎకరాలకు పైగా పట్టణ భూమి అదే గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తుల పేర్లపై ఉందని చెప్పారు. ఆ భూమి కాకుండా 20 ఏకరాల పట్టి రోడ్డు (నక్షలూ) కాక అందరూ సాగు చేయాలని కోరారు. ముందు పాలాలకు రైతులను అందులో నుంచి పోషించుకుంటూ వారు అభ్యుదయిస్తున్నారని చెప్పారు. అదే రోడ్డులో స్వకావచ్చు కుడా ఉందని తెలిపారు. అధికారులు వెంటనే స్పందించి ఘటన స్థలంలో విచారణ చేపట్టి తమను న్యాయం చేయాలని వారు కోరారు. విసతిపత్రం అందజేసిన వారిలో ముద్దెంగూడ గ్రామస్థులు కూర వెంకటయ్య, పర్వెద్ సర్వంపూలు, వెంకటేశ్ గౌడ్, సుధర్షన్, పాడిరెడ్డి, లింగం, రైతులు తదితరులున్నారు.

ఎస్ఐ ప్రసాద్ బదిలీ

యాచారం, జూలై 10 : మండలంలోని మేడిపల్లిలో ఉన్న హైదరాబాద్ గ్రీన్ ఫార్మాసీటి పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్ఐగా విధులు నిర్వహించిన డి.బి.ఎ. ప్రసాద్ బుధవారం నిర్దేశించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రసాద్ సమన్వయం చేసి ఎస్ఐగా బదిలీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రసాద్ సమన్వయం చేసి ఎస్ఐగా రావు, సిబ్బంది సన్మానించి పీఠ్యం పలికారు.



యాచారం తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న కార్మికులు

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

మండల పరిధిలోని అమ్మపూర్ గ్రామంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1993-94 విద్యా సంవత్సరానికి చెందిన 10వ తరగతి విద్యార్థులు గురువారం అజీజ్ నగర్లో పూర్వ విద్యార్థుల అభివృద్ధి సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు చెప్పిన గురువులు రవీంద్రసాగర్, వెంకటేశ్వర్ల చందూరెడ్డి సన్మానించారు. - మొయిబాబ్, జూలై 10

విద్య, వైద్యానికి పెద్దపీట

కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి



ఆమనగల్లులో భూమి పూజ చేసే పనులు ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ తాగూర్ బాబాజీనింగ్

ఆమనగల్లు, జూలై 10: పేదలకు మెరుగైన విద్య, వైద్యం అందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి అన్నారు. ఆమనగల్లులో బుధవారం రాష్ట్ర పాల్యూషన్ బోర్డు సభ్యుడు, నాగర్ కర్నూల్ జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ తాగూర్ బాబాజీనింగ్, ఉప వైద్యాధికారి గీతేశ్ కలిసి 50 పడల సీమెంట్ నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేశారు. ఆ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మంచి పాఠ దిగుబడి పొందడం కోసం మేల్చిన పాడి పశువులను కొనుగోలు చేయాలని చెప్పారు. పశువులలో వచ్చే వ్యాధులను సత్వల నివారణ, పాదగు వ్యాధి నివారణ టీకాలు, సంకరకాలి పశువులలో వచ్చే పుసరుకృత్రి సమస్యలు, మేల్చిన పశుగ్రాసం వంటి వాటిపై ఆయన రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కొంగర విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్, ఆదర్శ రైతు ప్రతాప రెడ్డి, మైక్రో ల్యాబ్ మేనేజర్ డి.శంకర్, రైతులు సురేశ్, సర్పంచ్ రెడ్డి, కృష్ణ బలయ్య, కొండలీరెడ్డి, సత్తిరెడ్డి, బాలరాజ్, వెంకట రెడ్డి, పుణ్యమూర్తి, రమేశ్, అంజయ్య పాల్గొన్నారు.

నూతన చట్టాలపై అవగాహన అవసరం



నూతన చట్టాలపై అవగాహన కల్పిస్తున్న పోలీసులు

కొత్తూరు, జూలై 10: ఇటీవల కేంద్ర ప్రభుత్వం తెచ్చిన నూతన చట్టాలపై పౌరులు అవగాహన కలిగి ఉండాలని కొత్తూరు ఎస్ఐలు జి. శ్రీనివాస్, కె. శ్రీనివాస్ అన్నారు. కొత్తూరు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో తిరుగుతూ బుధవారం నూతన చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇండియన్ పీసీటీ సాఫ్ట్ వేర్లో భారతీయ న్యాయ సంహిత బిల్లు-2023ను, ఇండియన్ ఎవిడెన్స్ యాక్ట్ స్థానంలో

ఏపటియూసీ సంఘాన్ని అభివృద్ధి చేద్దాం

చేవేళ్ల, జూలై 10: కృష్ణాపల్లె, కార్మిక వర్గానికి అందగా నిలబడే ఏపటియూసీ సంఘాన్ని అభివృద్ధి చేద్దామని ఏపటియూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పానుగంటి చర్యలూ తెలిపారు. బుధవారం చేవేళ్ల మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో సరేంద్రమాడి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కార్మిక చట్టాలను తుంగలో తొక్కాలన్నారు. కార్మిక చట్టాలను కోడెలోకి మార్చి కార్మికులకు హక్కులే లేకుండా చేయడం దుర్మార్గమని ఆయన మండిపడ్డారు. 16 నెలలూ ఏదీ అందజేయలేకపోయిన కార్మికులకు కార్మిక చట్టాలను కోడెలోకి మార్చి కార్మికులకు హక్కులే లేకుండా చేయడం దుర్మార్గమని ఆయన మండిపడ్డారు. 16 నెలలూ ఏదీ అందజేయలేకపోయిన కార్మికులకు కార్మిక చట్టాలను కోడెలోకి మార్చి కార్మికులకు హక్కులే లేకుండా చేయడం దుర్మార్గమని ఆయన మండిపడ్డారు. 16 నెలలూ ఏదీ అందజేయలేకపోయిన కార్మికులకు కార్మిక చట్టాలను కోడెలోకి మార్చి కార్మికులకు హక్కులే లేకుండా చేయడం దుర్మార్గమని ఆయన మండిపడ్డారు.

చేవేళ్ల, జూలై 10: కృష్ణాపల్లె, కార్మిక వర్గానికి అందగా నిలబడే ఏపటియూసీ సంఘాన్ని అభివృద్ధి చేద్దామని ఏపటియూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పానుగంటి చర్యలూ తెలిపారు. బుధవారం చేవేళ్ల మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో సరేంద్రమాడి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కార్మిక చట్టాలను తుంగలో తొక్కాలన్నారు. కార్మిక చట్టాలను కోడెలోకి మార్చి కార్మికులకు హక్కులే లేకుండా చేయడం దుర్మార్గమని ఆయన మండిపడ్డారు. 16 నెలలూ ఏదీ అందజేయలేకపోయిన కార్మికులకు కార్మిక చట్టాలను కోడెలోకి మార్చి కార్మికులకు హక్కులే లేకుండా చేయడం దుర్మార్గమని ఆయన మండిపడ్డారు. 16 నెలలూ ఏదీ అందజేయలేకపోయిన కార్మికులకు కార్మిక చట్టాలను కోడెలోకి మార్చి కార్మికులకు హక్కులే లేకుండా చేయడం దుర్మార్గమని ఆయన మండిపడ్డారు.

కాస్ట్రోలో పడి కార్మికుడు మృతి

షాద్ నగర్, జూలై 10: విధులు నిర్వహిస్తున్న ఓ కార్మికుడు ప్రమాద పశాత్తు మృతి చెందిన ఘటన కొండల మండల పరిధిలోని పరమేశ్వర్ క్రమంలో జరిగింది. పోలీసులు, బాధిత కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం వర్షం జిల్లా శాలిగోడం మండలం గురజాల గ్రామానికి చెందిన రూపం రవి (40) కార్మికుడు కొన్ని రోజులూ పరమేశ్వర్ క్రమంలో విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ప్రమాదపశాత్తు జారీపడి అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న క్రమర్థి నిర్వాహకులు గుట్టుబప్పుడు కాకుండా మృతదేహాన్ని షాద్ నగర్ సర్కారు దమాఖానకు తరలించారు. విషయం తెలుసుకున్న కుటుంబ సభ్యులు క్రమర్థి నిర్వాహకుల నిర్దేశంతోనే మృతిచెందాడని ఆరోపించడంతో పోలీసులు జరిగిన ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మృతుడికి ఓ కుమారుడు, కూతురు ఉన్నారు.

పరిశ్రమలో ప్రమాదం.. కార్మికుడు మృతి

నందిగూడు, జూలై 10: పరిశ్రమలో పనిచేస్తున్న కార్మికుడు ప్రమాదపశాత్తు కింద పడి తీవ్రంగా మృతి చెందిన ఘటన నందిగూడు మండలం నాల్కో పరిశ్రమలో జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కొత్తూరు మండలం వెంజర్ల గ్రామానికి చెందిన వీరప్ప రవిచంద్ర (19) కొన్ని రోజులూ నాల్కో కంపెనీలో సబ్ కాంట్రాక్టర్ వద్ద పని చేస్తున్నాడు. బుధవారం ఉదయం హైడ్రలిక్ లిఫ్ట్ సాయంతో కుడ్రం చేస్తుండగా ప్రమాదపశాత్తు కింద పడడంతో రవిచంద్ర పాటు అదే గ్రామానికి చెందిన మహేశ్ తీవ్రంగా అయ్యాయి. చికిత్స నిమిత్తం హైదరాబాద్ లోని సైబెట్ హాస్పిటల్ కు తరలిస్తూండగా మార్గం మధ్యలో రవిచంద్ర మృతి చెందాడు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. మహేశ్ హైదరాబాద్ లోని ఓ.వె.ఎస్ హాస్పిటల్ కు తరలిచి చికిత్స అందిస్తున్నారు. మృతకు రవిచంద్ర తల్లి సులీల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు నందిగూడు పోలీసులు తెలిపారు.

నాగిరెడ్డిగూడలో నిరసన తెలుపుతున్న కార్మికులు

రవిచంద్ర (వైల్)